
2108-10 Micropolis 3,5" SCSI-2 Fast

Pojem ność D ysk n iesform atow any Form at (512B  na sektor)

całkow ita [M B ] 661,00

pow ierzchni [M B ] 0,40

cylindra [M B] 67,00

ścieżki [B ]

W ym iary zew nętrzne  i  ciężar

w ysokość [m m ] 41,3

szerokość [m m ] 101,6

g łę b o k o ś ć  [m m ] 146,1

ciężar [kg]

Geom etria napędu

dysków 5

cylindrów 1774

g ło w ic  danych 10

g ło w ic  serwo 0

sum a sektorów

seki/ścieżkę

Dop. temp. P racy Spocz.

PC]
O późnienia [m s]

Średnio 10

F m

TRTTR 1,5

M ax 25

Latency 5,56

O verhead 0,35

Dopuszczalne p rze c ią ż  g ra w it[G ]

D ysk zaparkow any

Praca bez b łę d ó w

B łę d y  korygow alne

Poj. zapas.

ZB R

Prędkość transm isji m / s ]

D ysk <■> B ufor 3 ,0 ... 5,0

S zyna SCSI: sync  /  (async) 10/(5)

N iezaw odność B łę d y  (xx ■>1 na Exx)

M TBFplO O O h] M IT R  [m in ] CDL [la ta] O N /O FF [*1000] R ER U ER SER

300

B ufor dysku [kB ] 512

Prędkość obr. [1 /m in ] 5400

Sytem  kodow ania

G ęstość zap isu  [T P I]

P ozycjoner RVC

S tart /  Stop [s ]

Poz. ha ł. [dBA @  1m ]

Typow y f i /W w v w n i Max S pin-up Id le S tand-by Sleep

p o b ó r m ocy [W ] 12

lin ia  +12V [A ]

lin ia  +5V [A ]



EXT/INT LED

EXILED
(J7)

[o o o o]

J t iW 2  
w i g /

Dysk zasila pakiety RN-1 i RN-2.

M \N 2  
w i f l y

Pakiety RN-1 i RN-2 zasilane są z linii 26 magistrali SCSI 
(TERMPWR).

W3 $
Dysk nie zasila linii 21 magistrali SCSI (TERMPWR).

W3 g
Dysk wyprowadza +5V na końcówkę 21 magistrali SCSI.

S P o ^ S P ,
Natychmiastowy start silnika dysku w momencie doprowadzenia 
napięć zasilających.

S P O ^  SP,
Start silnika opóźniony o czas równy (12 'SC S IJD ) sekund.

, 0 ®  SP,
Dysk oczekuje na rozkaz startu.

W P ^
Zapis na dysk jest możliwy.

WP $
Dysk zabezpieczony przed 
zapisem (Write Protect).

UWAGA W niektórych modelach zwora WP ma inne znaczenie: WP=off 
oznacza standard SCSI-1 (CCS) a WP=on zgodność z SCSI-2.

P T Y ^
Kontrola parzystości 
aktywna. p t y  {ąp

Praca bez kontroli parzy­
stości.

W 1 0 ^ ^ W 1 1
Dysk stanowi zakończenie linii synchronizacyjnych (W10=Slave 
Sync, W11 =Master Sync).

W l O f f t w n
Linie przesyłające sygnały synchronizacyjne nie są zakończone.
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Do adresowania należy używać albo zestawu IDn albo A-IDn, ale nigdy obydwu.


